

Mitgliederverwaltung: Sonja Zintl, Oberstr.20, 64653 Lorsch, Tel: 06251/54624, buero@lcolorsch.de

## Liebe Leichtathletinnen, lieber Leichtathleten, liebe Eltern,

wir heißen Sie in dem Leichtathletikclub Olympia Lorsch herzlich willkommen. Unsere Mitgliedsbeiträge werden jährlich zum 01.02. durch das SEPA-Einzugsverfahren abgebucht. Bitte geben Sie deshalb die nachstehende Beitrittserklärung und Einzugsermächtigung ausgefüllt und unterschrieben an uns zurück.

## Mitgliedsbeiträge:

Schüler und Jugendliche (bis 18 Jahre)	60,00 EUR Jahresbeitrag
ab dem zweiten Schüler / Jugendlichen der Familie	30,00 EUR Jahresbeitrag
Auszubildende und Studierende (jährliche Bescheinigung nötig)	60,00 EUR Jahresbeitrag
Aktive und fördernde Mitglieder (ab 18 Jahre)	80,00 EUR Jahresbeitrag
Familienbeitrag (max. zwei Erwachsene und ihre Kinder)	150,00 EUR Jahresbeitrag

Eine Kündigung der Mitgliedschaft ist nur zum Jahresende mit einer Kündigungsfrist von drei Monaten möglich.

moglicii.								
Unsere IBAN-Nr. lautet: DE02 5095 0068 0002 0029 62								
Unsere Gläubigeridentifikations-Nr. lautet: DE47ZZZ00000391973								
Bei Änderung der Adresse oder Bankverbindung wird um Mitteilung gebeten.								
×								
Beitrittserklärung								
Hiermit trete ich als Mitglied dem Leichtathletikclub Olympia Lorsch e.V. bei.								
Name u. Vorname:								
Geburtsdatum:								
Adresse:								
Telefon: E-Mail:								
Beruf: Eintrittsdatum:								

Hiermit erkläre ich mich einverstanden, dass Fotos/Videoaufnahmen, die im Rahmen eines Trainings oder Trainingslagers gemacht werden im Rahmen der Öffentlichkeitsarbeit veröffentlicht werden dürfen (Hinweis gem. Art. 13 DSGVO).

## Einzugsermächtigung

• 0	Schüler und Jugendliche			O Erwachsener				
• 0	2. Schüler oder Jugendlicher einer Familie		Familienbeitrag					
	ermächtige ich den Leichtathletikclub iftverfahren bis auf Widerruf von meinem Ko	-	•		den	Betrag	im	
	naber:							
Datum:	Unterschr	rift:.						

Stand: 29.05.2023